



Большинство современных способов покрытия пола специальными покрытиями в большей степени пришли к нам из прошлых веком. По-прежнему активно используется древесина, как основной материал отделки пола. Конечно и теперь древесный материал обрабатывается иначе, да и в конечном продукте, который используется для покрытия пола, чуть ли не половина материала является искусственные полимерные наполнители. Но тем не менее долгое время строители неохотно использовали полимерные материалы в напольных покрытиях. И ответить на вопрос, почему была настолько высокая нелюбовь строителей к искусственным напольным материалам очевидна. Раньше полимерные покрытия были очень хрупкие, недолговечные, и портились чрезвычайно быстро. От воды, от пыли и механических повреждений, полимерные материалы быстро изнашивались, что делало их использование в качестве напольного покрытия невозможным. Но лет пятнадцать назад все изменилось, когда вышел на рынок новый вид полимерных покрытий. Они стали продаваться под маркой наливного пола, и быстро завоевали большую любовь как строителей, так и простых людей. К положительным сторонам напольного наливного покрытия можно отнести возможность прекрасно сопротивляться вредному воздействию влаги, то есть такое покрытие можно мыть, не боясь его испортить. Так же такое напольное покрытие не боится и химикатов, которые активно используются в современных чистящих средствах. Поверхность и структура наливных полимеров не портится от взаимодействия частого с этими агрессивными химическими веществами. Так же очень сложно навредить механически напольному наливному покрытию. И к тому же укладывать, или заливать, такое покрытие чрезвычайно быстрое дело, что экономит и время, и деньги заказчика.